
Επετειακή Εκδήλωση 100 Χρόνων
του  Συνδέσμου  Εφέδρων
Αξιωματικών Νομού Σερρών
Ο Σύνδεσμος Εφέδρων Αξιωματικών Σερρών είναι υπερήφανος για
την  διοργάνωση  της  μεγάλης  επετειακής  εκδήλωσης  με  γενικό
τίτλο ΑΣΜΑ ΗΡΩΙΚΟ ΚΑΙ ΠΕΝΘΙΜΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΑΜΕΝΟ ΑΝΘΥΠΟΛΟΧΑΓΟ ΤΗΣ
ΑΛΒΑΝΙΑΣ το Σάββατο 17 Φεβρουαρίου στο Δημοτικό Θέατρο Αστέρια
των Σερρών.
Εκδήλωση πολυδιάστατη η οποία περιελάμβανε έκθεση ζωγραφικής
Σερραίων εικαστικών με θέμα τον Έφεδρο Αξιωματικό και τον
αγώνα στο Ύψωμα 731 που εγκαινιάσαμε στο φουαγιέ του θεάτρου.
Συμμετείχαν  Αναβιωτές  της  Ομάδας  του  Μουσείου  Μιχάλη
Τσαρτσίδη, φορώντας στολές της εποχής του 1940 – 41 εισήγαγαν
τους παρευρισκόμενους στον ιστορικό χρόνο της εκδήλωσης.
Ο  Πρόεδρος  του  ΣΕΑΝ  Σερρών  Βασίλης  Κατιρτζόγλου  στον
εναρκτήριο χαιρετισμό του αναφέρθηκε στην επέτειο των 100 ετών
από την ίδρυση για πρώτη φορά στις Σέρρες Συνδέσμου Εφέδρων
Αξιωματικών στις δράσεις του Συνδέσμου μας που τον καθιστούν
πρωτοπόρο πανελλαδικά καθώς και σε όσα προγραμματίζονται κατά
την διάρκεια του επετειακού έτους που διανύουμε.
Το μέλος του Διοικητικού μας Συμβουλίου Εφ. Λγος ΠΖ Σαράντης
Τρεβλόπουλος και η κ. Ισιδώρα Μάλαμα Πρόεδρος του Συνδέσμου
Φιλολόγων αφηγήθηκαν με μοναδικά ζωντανό και ποιητικό τρόπο τα
γεγονότα των μαχών του Υψώματος 731 και τις μοναδικές στιγμές
ηρωισμού των Σερραίων μαχητών του 19ου Συντάγματος Πεζικού.
Οι μαθητές της θεατρικής ομάδας του Μουσικού Σχολείου Σερρών
με  την  εξαίρετη  εκπαιδευτικό  τους  κ.  Μαρία  Μεντίζη  μας
παρουσίασαν  ένα  μοναδικό  θεατρικό  δρώμενο  σε  κείμενα  που
ετοίμασε η ίδια, όπου παρουσίαζε με ιστορική πιστότητα και με
τον τρόπο που μόνο τα παιδιά μπορούν τα γεγονότα των μαχών του
Υψώματος 731.
Η τετραφωνική ιστορική χορωδία του ιστορικού Ομίλου Ορφέας
Σερρών ο Μακεδονομάχος, υπό την διεύθυνση του Αρχιμουσικού κ.
Χρήστου Καλλία, ενθουσίασε το κοινό με τον συγκινητικό τρόπο
που απέδωσε τραγούδια του Έπους του 1940.
Παραβρέθηκαν πλήθος μελών και φίλων του Συνδέσμου μας τιμώντας
την επέτειο 100 ετών από την ίδρυση για πρώτη φορά στις Σέρρες
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Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών.
Πριν την ολοκλήρωση της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε η τελετή
απονομής του θυρεού του Συνδέσμου μας στην Ένωση Αποστράτων
Αξιωματικών η οποία εκπροσωπήθηκε από τον Γενικό Διευθυντή της
κ. Χρήστο Χρηστίδη σε ένδειξη ευγνωμοσύνης και τιμής για την
εξαιρετικά  σημαντική  προσφορά  προς  τον  Σύνδεσμό  μας.  Η
προσφορά της ΕΑΑΣ συμβάλλει καθοριστικά στην προσπάθεια για
την ολοκλήρωση των εργασιών του Μουσείου Εφέδρων Αξιωματικών.
Επιθυμούμε να ευχαριστήσουμε και να συγχαρούμε θερμά όλους
όσοι  εργάστηκαν  για  το  εξαιρετικά  ποιοτικό  αποτέλεσμα  της
εκδήλωσης που αποτέλεσε μία μυσταγωγία ιστορικής γνώσης και
ύμνο στον Έφεδρο Αξιωματικό. Ιδιαίτερα Συγχαρητήρια στο μέλος
του Διοικητικού μας Συμβουλίου Εφ. Λγο ΠΖ Σαράντη Τρεβλόπουλο
που είχε τον γενικό συντονισμό της εκδήλωσης, την κ. Ισιδώρα
Μάλαμα Πρόεδρο του Συνδέσμου Φιλολόγων που συνεργάστηκε στενά
στην επιμέλεια των κειμένων και στις απαγγελίες, στην κ. Μαρία
Μεντίζη που προετοίμασε το υπέροχο θεατρικό δρώμενο και βέβαια
στον κ. Χρήστο Καλλία τον διευθυντή της μοναδικής τετραφωνικής
χορωδίας που απέδωσε τόσο συγκινητικά τραγούδια.
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